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Úvodem

Tedy – ještě jednou vše dobré!
Překulily  se  Vánoce,  silvestrovské  oslavy  i 
novoroční přípitky, obědy, projevy či modlitby. 
Uplynuly i první pracovní dny a s odchodem Tří 
králů  nezbývá,  než  si  zase  zvyknout  na 
každodenní pracovní realitu.
Stavební  centrum  EDEN  3000  v Brně 
vstupuje do jubilejního, desátého roku své 
existence.  Během  deseti  let  navštívilo 
stálou výstavu vzorových domů a posléze 
i vzorkovnu stavebních materiálů (od roku 
2000)  více  než  1.200.000  zájemců  o  nové 
bydlení,  opravy,  rekonstrukce,  bydlení  a  do 
dneška jde o zcela ojedinělý projekt  v České 
republice.   Vlastnictví  výstavního  projektu 
náleží  společnosti  Veletrhy  Brno,  „EDEN“  je 
trvalou  součástí  Stavebních  veletrhů  Brno  a 
požívá  veškerých,  zejména  propagačních 
výhod,  jež  poskytuje  lídr  veletržního  dění  u 
nás. Pro společnost Národní stavební centrum 

je  výročí  zavazujícím  prvkem,  vybízejícím 
k dalšímu zkvalitňování služeb vystavovatelům 
i  návštěvníkům  výstavy,  ale  i  k dalšímu 
budování neutrálního stavebního informačního 
centra  po  vzoru  obdobných  institucí 

v zahraničí,  spolupracujících  v rámci 
celosvětového sdružení UICB.
První  letošní  číslo  Zpravodaje  Vám 
předkládá  pozvánku  k návštěvě 
zajímavých odborných veletrhů v našem 
sousedství pořádaných v lednu, únoru a 

březnu,  informaci  o  vzdělávacích  seminářích 
NSC  i  pozvánku  k účasti  na  odborných 
zahraničních  exkurzích.  Těšíme  se  na 
spolupráci s Vámi, těšíme se na Vaše náměty 
a  připomínky  a  držíme  palce  do  Vašeho 
stavbařského roku 2008.

Rudolf Böhm
Národní stavební centrum Brno

Pro lepší orientaci..

V závěru loňského roku se úspěšně podařilo dokončit několikaměsíční 
anabázi,  spojenou  s výraznou  kultivací  vzhledu  budovy  bývalého 
Tuzexu, jež nese orientační číslo 10 na Bauerově ulici a je vstupem do 
Stavebního  centra  EDEN  3000.  Součinností  vlastníka  budovy,  a.s. 
Veletrhy  Brno,  nájemců  prostor  v budově  a  za  nemalého 
koordinačního přispění NSC se podařilo odstranit nesourodé a po léta 
se živelně rozrůstající propagační tabule, které při pohledu na průčelí 
budovy vytvářely první dojem podřadné tržnice a nahradit je jednotným 
označením  na  všech  stranách  fasády  budovy,  kterému  dominuje 
logotyp a.s. Veletrhy Brno.
Příspěvkem  pro  orientaci  uvnitř  budovy  se  má  stát  i  přemístění 
recepce  Stavebního  centra  do  prostor   v přízemí  budovy  v těsném 
sousedství  eskalátoru.  Recepce bude zároveň i prodejnou odborné 
stavební  literatury,  místem  distribuce  prospektů  a  letáků  vybraných 
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vystavovatelů a nově bude poskytovat i kopírovací služby.  Recepce je v provozu denně od 10 do 18 
hodin.
Tip na výlet na veletrhy u sousedů

Třebaže  se  pozornost  české  stavební 
veřejnosti začíná pomalu upírat k přípravám na 
největší  veletržní  akci  u  nás,  brněnské 
Stavební  veletrhy  (22.-26.   dubna), 
považujeme na počátku roku za vhodné Vás 

upozornit na několik veletržních akcí, které se 
hned  v prvních  týdnech  konají  u  našich 
sousedů. Třeba naleznete inspiraci pro krátký 
výlet za stavbařskými informacemi.

DEUBAU, 8.-12. ledna, ESSEN  

Při  letošní  absenci  mnichovského  veletrhu BAU si  veletrh  v ESSENU přisvojuje  právo být  letošní 
vlajkovou lodí v prezentaci stavbařských novinek pro střední Evropu.  Veletrhu se zúčastní přes 750 
vystavovatelů.
Veletrh obsahuje celé spektrum materiálů a technologií, věnuje se otázkám úspor energií a ochrany 
klimatu. Jeho součástí  jsou fóra „Stavba a fasáda“ nebo „Výstavba střech a konstrukcí  ze dřeva“, 
sympózium „Technické inovace v bytové výstavbě“ a slavnostní udělení každoroční ceny „Deutscher 
Bauherrenpres“.
www.deubau.de

DOMOTEX, 12.-15. ledna, HANNOVER 

Podtitul  „The  World  of  Flooring“  napovídá,  že  máme  tu  čest  s největším  světovým  veletrhem 
podlahových  krytin.  Pořadatel,  Deutsche  Messe  Hannover,  pro  letošek  slibuje  účast  1.400 
vystavovatelů na čisté výstavní ploše 94.000 m2.  Veletrh nabízí přehlídku dlažeb, parket, plovoucí ch 
podlah, vinylových povlaků, koberců a spoustu dalšího praktická  předvádění,  soutěž  pokladačských 
týmů v pěti disciplínách, stejně jako řadu odborných seminářů. Za shlédnutí ovšem stojí i samotné 
výstaviště v Hannoveru.
www.domotex.de

PROBAU 2008, 23. – 25. ledna, WELS        

Druhý  ročník  odborného  stavebního  veletrhu  v dolnorakouském  Welsu,  spojený  veletrhem  PRO 
SICHERHEIT,  věnovaným zabezpečovací  technice  všeho  druhu  a  s veletrhem BAU-SOFTWARE-
MESSE, věnovanému integrovaným řešením pro použití výpočetní techniky ve stavebnictví.
Součástí veletrhu je i kongres architektů, věnovaný tématu „Světlo a fasáda“, spojený s udělením ceny 
„Austrian Architecture Award“.  Rovněž  samotné město Wels stojí za návštěvu.
www.probau-messe.at

BUDMA, 22. – 25. ledna, POZNAŇ              

Tradiční stavební veletrh, největší odborný veletrh v Polsku, odráží situaci polského stavebnictví. Pro 
návštěvníka z ČR přináší možnost navázání kooperačních kontaktů u severních sousedů. Souběžně 
s veletrhem budma problíhá jeho odnož BUMASZ 2008, věnovaná stavebním strojům. Podobně jako 
v dubnu v Brně i v Poznani lze očekávat přehlídku novinek mezi stavebními stroji, představených na 
loňském světovém veletrhu BAUMA v Mnichově. Speciál „BUDO-SHOW“ umožňuje nahlédnout „live“ 
na výstavbu vzorového rodinného domu.
www.budma.pl

- 2 -

http://www.budma.pl/
http://www.probau-messe.at/
http://www.domotex.de/
http://www.deubau.de/


Zpravodaj 1/08                                                                                                                          Vydáno 7.1.2008

BAUTEC , 19.-23. února , BERLÍN                     

Mezinárodní odborný veletrh pro stavění a technická zařízení budov. Souběžně probíhají i veletrhy 
BUILD-IT-Berlin (výpočetní technika pro stavebnictví) a SOLAR EBERGY (využití, zpracování solární 
energie.  Vzniká tak komplex, který řeší spojení „budovy jako obalu a pokrokových technologií, které 
jsou uvnitř“. Obě tyto části musí být v rovnováze a respektovat současné požadavky na energeticky 
úsporné chování stavebního díla.
Veletrh se však věnuje i urbanistice a dalšímu vývoji ve výstavbě měst, jak co do stavění ve staré 
zástavbě („Bauen im Bestand“), tak v nových lokalitách. Specialitou je nový segment veletrhu „Urban 
Solution Berlin“.
www.bautec.com

GARTEN MÜNCHEN, 28.2. – 5.3., MNICHOV          

Každoroční veletrh pro kulturu úprav zahrad, balkonů, teras, okolí bazénů a vodních ploch, na němž 
naleznou to svoje jak odborníci, tak laici. Součástí je i prezentace bazénů, zahradních domků, vířivých 
van, biotopů včetně technického vybavení k jejich výstavbě. Veletrh se koná pravidelně od roku 1995 
a je tradiční součástí předjarního veletržního kalendáře.
www.garten-muenchen.de

DACH UND HOLZ INTERNATIONAL, 5.-8. Března, Stuttgart     

Neue Messe Stuttgart – to je nový poje ve výstavnictví. Zbrusu nové výstaviště, otevřené na sklonku 
října  2007,  se  začíná  věnovat  pořádání  akcí,  věnovaných  stavebnictví.  Jednou  z nich  je  veletrh 
specializovaný na  dřevěné konstrukce a konstrukce střech, navazující na dvojici veletrhů „Dach 
und Wand“ a „Holzbau und Ausbau“.  Bude se pořádat ve dvouleté periodě.
www.dach-holz.de

ENERGIESPARMESSE, 7. – 9. března, WELS              

Tradiční,  neustále  rostoucí  veletrh  pro  vše,  co  souvisí  s úsporami  energie,  alternativními  zdroji, 
dodatečnými  tepelnými  izolacemi,  ochranou  životního  prostředí  atd.  Je  věnován  především 
odborníkům,  ale  poskytne  dostatek  srozumitelných  informací  i  běžnému  spotřebiteli.   Pořadatelé 
avizují účast 850 vystavovatelů, umístěných v jednadvaceti halách. 
Vrcholem doprovodného programu je odborná konference „World Sustainable Energy Days 2008“, 
věnovaná otázkám ekologické energie. 
www.energiesparmesse.at

Závěrem? Jen upozornění, že se ještě můžete 
přihlásit k exkurzi do Berlína, jejíž součástí je i 
návštěva veletrhu BAUTEC. Detaily zjistíte na 
www.stavebnicentrum.cz.

Pro  skupiny  od  pěti  osob  můžeme  zajistit  i 
poznávací zájezd na kterýkoli z uvedených (a 
samozřejmě i jakýkoli  další veletrh na světě), 
spojené  s prohlídkou  stavebních  památek  a 
dalších zajímavostí té které destinace.
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Noví vystavovatelé NSC

OGILVY & MATHER MORAVIA spol. s.r.o.

Klientům nabízí marketingové poradenství, průzkum a analýzu trhu, komunikační audit 
klienta a konkurence, komunikační strategie, kreativitu, account handling, plánování a 
nákup médií, produkce, follow up research, post-buying analýzy. 

MEDITERARAN CZ, s.r.o.

Velkoobchod, maloobchod který se zabývá prodejem střešních materiálů a systémů Mediterran, jako 
jsou střechy, betonové střešní tašky, betonové tašky v různém barevném provedení, se zárukou 30 let

JÁNOŠÍK OKNA – DVEŘE s.r.o.

Stolařskou  dílnu  založil  v  roce  1991 Jiří  Janošík  v  malé obci  Valašské 
Příkazy.  Po  smrti  otce  v  roce  1993  přijal  svého  prvního  zaměstnance. 
Zprvu  malá  dílna  s  širokým  polem  působnosti  se  vlivem  snahy  svého 

zakladatele  postupně  stala  významným  dodavatelem  truhlářských  výrobků  ve  svém  regionu.  S 
ohledem na kvalitu byl učiněn důležitý krok, a to rozhodnutí o specializaci firmy na výrobu dřevěných 
oken a dveří

CANADIANA WHIRPOOLS, spol. s.r.o.

Firma působí jako menší firma v oblasti budování bazénů od roku 1992 a přináší na 
český trh kvalitní výrobky z USA a Kanady. Od počátku činnosti se věnujeme plaveckým 
fóliovým bazénům značky KAFKO, a podílí se na realizaci stavby nejen dodávkou 
bazénu, ale od poradenství, projektu přes stavbu až po kolaudaci a po-prodejní servis. 
Kromě bazénů jsme výhradním dovozcem a distributorem masážních bazénků 
kanadské značky HYDROPOOL.

Zapište si do kalendáře

Sdružení  absolventů Stavební  fakulty  VUT v Brně SAP – FAST a Národní  stavební  centrum Vás 
srdečně  zvou  společenský  večer  STAVITELÉ  NA  PLESE,  který  se  bude  konat  1.  března  2008 
v brněnském  Semilasse.  Bližší  informace  naleznete  na  našich  internetových  stránkách 
www.stavebnicentrum.cz a telefonním čísle 541 152 515.

VYUŽIJTE JEŠTĚ MOŽNOSTI STÁT SE PARTNEREM PLESU A ZÍSKAT TAK VÝHODNĚ 
VÝSTAVNÍ PLOCHU VE VZORKOVNĚ STAVEBNÍHO CENTRA!
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Odborné zahraniční exkurze NSC pro rok 2008

ODBORNÉ ZAHRANIČNÍ CESTY NSC 2008
   

název veletrhu/cesty oblast předběžné datum
BAUTEC 2008 Berlín, Německo 20. - 23.2. 2008

CONEXPO-CON/AGG 2008 Las Vegas, USA 11.3. - 15.3. 2008

SaieDue 2008 Boloňa, Itálie 11.3. - 15.3.2008

Exkurze po vybraných stavbách Dubaj 2. - 6.4.2008

Zákládání výškových staveb v USA Honolulu, Havaj 28.4. - 9.5. 2008

TurkeyBuild Istanbul 2008 Istanbul, Turecko 30.4. - 4.5. 2008

GaLaBau 2008 Norimberk, Německo 17.9. - 20.9. 2008

BMAM Expo Asia 2008 Bankok 25.9. - 26.9. 2008

Bauma China 2008 Šanghaj, Čína 25.11. - 28.11. 2008

   

   

   
   

Bližší informace naleznete na internetových stránkách www.stavebnicentrum.cz, nebo na telefonním 
čísle 541 152 787
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Seznam seminářů na I. pololetí 2008

ODBORNÉ  VZDĚLÁVACÍ  SEMINÁŘE  I. pololetí 2008
    

číslo název semináře garant datum

748

Výplně otvorů - celosvětové trendy multifunkčního zasklení v 
moderní architektuře (úspory energie, estetika, bezpečnost, 
akustika, certifikace) Ing. Radka Kantová, VUT v Brně 22.1.08

750
Rozhodčí řízení, jejich průběh a řešení                   Obchodní 
smlouvy (kupní smlouva, smlouva o dílo)

Ing. Zdeněk Burian, CSc., Česká 
komora rozhodců 25.1.08

801 Energetická náročnost budov dle Vyhlášky 148/2007 Sb. Ing. Petr Horák, VUT v Brně 29.1.08

758
Možnosti digitalizace studií domů od odborníků s editačními 
možnostmi pro laiky Milan Špinar únor  08

810 Stavební právo (územní plálnování a stavební řád) JUDr. Alena Kliková, MU PrF únor  08
753 Financování staveb Ing. Amálie Hejduková, VUT v Brně 39479

817 Územní plán města Brna
Ing. arch. Jaroslav Dokoupil, Arch 
Design únor  08

822
Vady a defekty při realizaci balkonů a teras. Systémy 
pro rekonstrukci a opravu balkonů a teras. Dr. Ivan Hála 12.2.08

805 Přírodní stavební materiály: Doškové střechy Ing. Antonín Parys 21.2.08

811
Oceňování nemovitostí, odhady cen pozemků, cenové 
mapy)

Ing. Pavel Klika, Ústav soudního 
inženýrství březen  08

808
Vodní zákon,  stavby vodních děl dle nového stavebního 
zákona JUDr. Alena Kliková, MU PrF březen  08

806
Přírodní stavební materiály: Hlína (nepálené cihly, hliněné 
omítky) Doc. Ing. Ivana Žabičková, CSc. 6.3.08

807 Přírodní stavební izolace: konopí / len, rákos, korek
Doc. Ing. Antonín Fajkoš, CSc., VUT 
v Brně 20.3.08

823
Vady při pokládce přírodního kamene, systémy pro 
jejich pokládku Dr. Ivan Hála 25.3.08

818 Požadavky na tepelnou ochranu budov Ing. Jiří Šála duben  08

813 Zásady krásného, zdravého, ergonomického bydlení Ing. Helena Prokopová 10.4.08

812 Ouvertura Stavebních veletrhů 2008 – Dřevostavba Ing. Josef Smola 21.4.08
718 Sanitární zařízení, návrhy a realizace koupelen Doc. Ing. Jiří Hirš, CSc., VUT v Brně květen  08

820 Všeobecné obchodní podmínky pro zhotovení staveb Petr Serafín, MPO květen  08

824
Dekorativní systémy pro úpravu podlah a stěn. 
Systém Pandomo. Dr. Ivan Hála 6.5.08

814  Doc. Ing. Lubomír Mikš, CSc. červen  08
821 Projektování osvětlení, akustika Doc. Ing. Jiří Plch, CSc. červen  08
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Vánoční EDEN 3000
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